MaTreMaTHUKA

Ckopocrtb. Bpems. Paccrosuaue



Ycrabin cuer

s Beproaér aerea 3 1 co ckopoctpro 200 km/4a.Kakoe
PACCTOAHUE IIPOAETEA BEPTOAET?

s Mprrmika, yoeras ot kota, mpooekasa 12 m co
ckopocThio 3 M/c. CKOABKO BPEMEHH VIITAO y HeE Ha
cIraceHue?

s Ecan ckopocts Beproaéra 320km/9 1 oHa B 4 pasa
OOABIITE CKOPOCTH IAEKTPOITOE3AA,TO CKOPOCTB
SAEKTPOIIOE3AA PABHA ...



s /\OAKa TIABIAA 3 9 CO CKOPOCTBIO 7 KM/ d.
Kakoe paccrogHnEe OIPOIIABIAQ AOAKA?

s Bacs 6exxaa 1000 m co ckopoctbro 2m/ cek.
Kakoe Bpemsa OH 3aTPaTHA?

s Cropsiit moe3A exaa 5 9 co ckopoctpro 90 km/ .
Kakoe paccrosirue mpoexaa moesa?



Cambie ObICTpBIE JKUBOTHBIE

s [emapa 120 kv/a




Buaroporas anTraomna

s 98 km/u




AHTUAOIIA THY

s 80 kM/4




Cancan 440 xm /4




NraoxBocterii crpmk 169 km/u




[Tapycuuk 109 xm /4




AMEpPUKAHCKUU TapaKaH

s 5 kM/49




Pacrioao’xure B IOPAAKE BO3PACTAHUA U
IIPOYUTAUTE CAOBO

55 km/u -B
109xm /v — E
5xm/u - A
120xkm/9 — H
98xkMm /g — 7K
80xm/ga— U
169xm/ga - U
440xkm/4a — E



O0o3Hauenusa

s Cxopoctp -V
N BpeMH - t

s Paccrosame — S

s Kak cocTaBUTH q)opMyAbI?



Crp. 55 Ne 190



CamocroareapHad padboTa

1. Morormukauct 3a 4 4 IIPOEXAA 320 KM.
C Kakou CKOPOCTBIO €XaA MOTOLIMKAMCT?

2. 3a kakoe Bpemsa noe3a TporAET 210 kv, ecan ox
OYAET HATH cO CKOPOCTBEO 70 KM/ ?

3. Camonér aerea 59.0H mpoaerea 1350 km. C
KAaKOH CKOPOCTBIO OH ACTEA?

4. Aoaka TiABIA2 3 9 CO CKOPOCTBIO 7 KM/ 9.

Kakoe paccrogHne OPOIIABIAQ AOAKA?



IIpoBepka

. 80 km/u
2. 34

3. 270 km/4a
4. 21 xm

Crp. 55 Ne 192



Aomarraee 3aAaHUE

Crp. 54-55 Ne 186, 189.



